

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ  
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

**ПРОТОКОЛ № 26**

**ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

від 03.10.2022 року

**Голова:** Приступа Євген Никодимович  
**Секретар:** Каратник Іван Васильович

**Присутні:** Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявка В.З., Сидорко О.Ю., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

**Відсутні:** Хім'як Р.І., Родак С.М.

**Порядок денний:**

1. Про зміну фінансування студентів.

Доп. відповідальний секретар ПК Каратник І.В.

**1. Про зміну фінансування студентів.**

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Каратник І.В. і доповів, що відповідно до Додатку 2 до протоколу, засідання конкурсної комісії Міністерства освіти і науки України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2022 році, від 28 вересня 2022 року, протокол № 4, рішення щодо виділення додаткових місць державного замовлення на прийом фахівців за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого бакалавра, освітніми ступенями бакалавра за базами вступу та магістра для осіб пільгових категорій та з особливими умовами вступу, Львівському державному університету фізичної культури імені Івана Боберського. Переведенню на місця державного замовлення підлягають наступні студенти:

**Гошко Ігор Васильович** – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Васько Владислав Васильович** – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Кондратюк Дар`я Віталіївна** – студентка першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Демська Анастасія-Наталія** – студентка першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Тимчук Дмитро Сергійович** – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Кірюхін Данило Олегович** – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Долінський Андрій Богданович** – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Флишка Данило Ігорович** – студент першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Герасимчук Любов Любомирівна** – студентка першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Артюмова Ольга Василівна** – студентка першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Мехеда Євген Едуардович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Пецух Святослав Олегович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Савайда Володимир Михайлович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Міхсєв Станіслав Максимович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не менше 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Кухар Марко-Богдан Андрійович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Покинйброда Галина Тарасівна** – студентка першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Хижинська Марія Богданівна** – студентка першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Римар Ігор Романович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Огородник Денис Петрович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 116, шахтарі, які мають стаж не меншу 3 роки, та особи, батьки яких є шахтарями та мають стаж не менше 15 років).

**Головацький Олег Ярославович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 114, особи з інвалідністю I, II груп та діти з інвалідністю віком до 18 років).

**Болкот Анна Романівна** – студентка першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Стебельська Вікторія Іванівна** – студентка першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Черновол Гліб Сергійович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 107, особи, місцем проживання яких є територія проведення антитерористичної операції/операції об'єднаних сил, які переселилися з неї після 01 січня 2022 року).

**Сельменський Михайло Аркадійович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Синчук Андрій Миколайович** – студент першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Панін Нікіта Павлович** – студент другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Пільгова

категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Деревенська Вероніка Олегівна** – студентка першого курсу факультету туризму, зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

**Роп'як Марта Михайлівна** – студентка першого курсу факультету туризму, зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Павлюк Ангеліна Ярославівна** – студентка першого курсу факультету туризму, зарахована за спеціальністю 242 «Туризм». Пільгова категорія (код пільги – 133, діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції гідності, УБД).

**Буць Ольга Любомирівна** – студентка першого курсу факультету туризму, зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент». Пільгова категорія (код пільги 142).

**Божко Вероніка Костянтинівна** – студентка першого курсу факультету фізичної культури і спорту, зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Пільгова категорія (код пільги – 109, особи, місце проживання яких зареєстровано на особливо небезпечній території).

#### **Постановили:**

**Гошко Ігора Васильовича** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10539403

**Васько Владислава Васильовича** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10605387

**Кондратюк Дар'ю Віталіївну** – студентку першого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10647130

**Демську Анастасію-Наталію** – студентку першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10479620

**Тимчука Дмитра Сергійовича** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти

державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10477656

**Кірюхіна Данила Олеговича** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10791877

**Долінського Андрія Богдановича** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10820358

**Флишка Данила Ігоровича** – студента першого курсу факультету фізичної культури і спорту, який зарахований за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10499640

**Герасимчук Любов Любомирівну** – студентку першого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10679108

**Артьомуву Ольгу Василівну** – студентку першого курсу факультету післядипломної та заочної освіти, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фітнес і рекреація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10521973

**Мехеду Євгена Едуардовича** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10530787

**Пецуха Святослава Олеговича** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11169725

**Савайду Володимира Михайловича** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10819932

**Міхєєва Станіслава Максимовича** – студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10640709

**Кухара Марка-Богдана Андрійовича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10791579

**Покинсьького Галину Тарасівну** – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11293481

**Хижинську Марію Богданівну** – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10880134

**Римара Ігора Романовича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10640017

**Огородника Дениса Петровича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 116). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10696036

**Головацького Олега Ярославовича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 114). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10929954

**Болкот Анну Романівну** – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10698862

**Стебельську Вікторію Іванівну** – студентку першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, яка зарахована за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10527932

**Черновола Гліба Сергійовича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 107). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10640841

**Сельменського Михайла Аркадійовича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11217251

**Синчука Андрія Миколайовича**– студента першого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11064022

**Паніна Нікіту Павловича**– студента другого курсу факультету фізичної терапії та ерготерапії, який зарахований за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11362443

**Деревенську Вероніку Олегівну**– студентку першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10704191

**Роп'як Марту Михайлівну**– студентку першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10746228

**Павлюк Ангеліну Ярославівну**– студентку першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 242 «Туризм» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11173657

**Буць Ольгу Любомирівну**– студентку першого курсу факультету туризму, яка зарахована за спеціальністю 073 «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 142). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 11277365

**Божко Вероніку Костянтинівну** – студентку першого курсу факультету фізичної культури і спорту, яка зарахована за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 109). Рік бюджету 2022. ID заяви в ЄДЕБО: 10505583

Голова приймальної комісії

Євгеній ПРИСТУПА

Відповідальний секретар ПК

Іван КАРАТНИК